

許仲繩紀念學校在別人心目中可能只是一間普通的特殊學校或中學，但在我心目中它是我第二個家，有些同學就像我的兄弟，有些老師就如我的家人。它是見證我成長的地方。

記得剛入許校讀書的時候，我經常遲到缺席、上課經常睡覺、常與老師和同學爭執，當時我的心態只想完成中三，但在這裡我認識了我最好的朋友郭偉異：比較早熟的样子顯得他很老，令很多人怕他，但不知道為什麼我竟然可以和他作「生死之交」。

中一完結的暑假，學校因我成績太差而建議我重讀中一，當時我不喜歡讀書，心想重讀多一年又有何所謂？但當時我的恩人司徒社工不想我浪費時間，協助我試升中二，想不到我的人生就由中二那年開始改變了。當年我的班主任是龐老師，他對我的教導很嚴，遇有小過錯都會非常認真糾正我，可能他在別人心裡是一個麻煩的人，但他稱得上我的「心靈老師」。

到了中三，龐老師仍然是我的班主任，那年我開始適應許校，什麼活動我都踴躍參加，例如：社際活動、外展訓練和領導才訓練等等，這些活動改變了我自己，令從前作什麼事情都沒有自信的我徹底改變了。印象最深刻是我在下學期去了外展訓練，因為這七日六夜經歷很多艱苦的事情，例如每天六點起身分工煮早餐和收拾東西、划獨木舟到不同的地方訓練、每天三餐也是和同學一手一腳負責……有快樂又有失落，有成功亦有失敗，我永遠不會忘記最辛苦的沿繩下降和最具挑戰性的墳場露營。

到了高中，轉了新的班主任李老師，她常常在我失落的時候開解我，所以我非常喜歡和她傾訴，更稱她為師傅。同年我最好的老師和同學因退休和私人理由離開了學校，亦可能霎時面對太多新老師的緣故，我在適應上有點困難，令我的操行一日比一日差。我雖然經常發脾氣，但是學校仍然包容我，不斷給我機會改過，使我十分感激。到了今日我覺得自己做到了，我能好好自我控制，沒有辜負老師和社工對自己的期望。

如果要我細數在許校的日子，我相信說好幾天也說不完。我比任何人都喜歡學校，因為這裡的老師教我的不單是書本裡的知識，更教我做人處事的道理。

沒有許校，就不會有今天的我！